
Ali bomo hlapci ali — 
gospodarji. 

(Beseda k volitvam v Trgovsko in obrtno zbornico. 

Ban' s, ko 1 odo o: /tniki in trgovci, ki jih je, v.iiko 
med kmi'tskim IjudstvoM*, s katerim povečini živijo v med
sebojni podpoii in vzajemnosti, brali te vrs;i, hodo imeli 
•že glasovnice v rokah. Glasovnica v rokah, to je pravica, 
katere se poslužuje vsak svobodoljuben človek z največ
jim prevdarkom. Kajti z glasovnico donaša lahko kamen 
k skupni veliki zgradbi blagostanja, ali pa vrže kamen 
proti zidarjem tega blagostanja. 

Za volitve v Trgovsko in obrtno zbornico sta dve listi. 
Eno je postavila samostojnodemokratska stranka sama, 
ker naša stranka ni hotela sprejeti od nje ponujane poli
tične kupčije. Naša stranka je pustila obrtnikom in trgov
cem, naj si po svojih izvoljenih zastopnikih, po Jelačinu, 
ki je zdaj začasni predsednik Trgovske zbornice, in po 
Ogrinu, podpredsedniku, sami zberejo in izvolijo svoje za
stopnike. Ta dva sta tudi objavila, pooblaščena za to, listo 
kandidatov, ki jo je zadnjič tudi »Slovenski Gospodar« ob
javil, ker ve, da gre tem možem za pravično stvar. 

Za veliko in pravično stvar gre. 
Jelačin je šele nekaj mesecev predsednik Trgovske 

zbornice. Preje je bila zbornica precej časa le pisarna za 
načrte iz krogov SDS. In ravno ta stranka hoče, da naj bo 
Trgovska zbornica tudi po teh volitvah le hlapčeva delav
ska knjižica, slovenski obrtnik in trgovec pa hlapec beo
grajskega centralizma. Toda vsak volilec ima danes in te 
dni v svojih lastnih rokah odločitev, ali bomo hlapci, ali 
pa bomo gospodarji. Mislimo, da je toliko zavesti v vsakem 
volilcu, da je ni treba posebej buditi — gospodar bodi! Go 
spodarji moramo postati mi slovenski obrtniki, trgovci in 
industrijci, da bo Beograd z nami govoril, kakor se spodo
bi, da se govori z gospodarjem, ne pa, da bi ravnal kakor 
&e ravna s hlapcem, ali še s tem ne. 

Pa ne le Beograd, tudi stranka samostojnih demokra
tov, ki je postavila svojo kandidatno listo proti stanovskim 
in strokovnim zastopnikom, tudi ta stranka ne sme več 
ravnati z obrtnikom in trgovcem kot s hlapcem, ki naj dela 
in gara za razpadajočo SDS. Njeni agitatorji letajo po de
:želi od osebe do osebe, trosijo laži v besedi in v tisku, 
strašijo, grozijo, izdajo posebno številko »Obrtni vestnik« 
i n ga pošljejo brezplačno, a za stroške že pripravljajo — 
•efektno loterijo. Za zelo neumne ima ta stranka volilce, ki 
na vse te zvijače in laži ne dajo nič, ampak si ravno dru
•gače mislijo, da je res, kakor pa jim »Jutro«, ki tudi veli
kodušno prihaja brezplačno, poroča. SDS od svoje
ga žalostnega obstanka ni storila niti koraka za obrtnika 
ali trgovca — brezplačno, zdaj pa taka naklonjenost! Za 
veliko stvar gre, ker bo konec njenega paševanja nad obrt 
niki in trgovci. Kajti ti so spregledali, da gre ne le za ve
liko, ampak tudi za pravično stvar, da se zavrnejo vsi oni, 
ki imajo omadeževane roke po gospodarskem in politič
nem agromerkurstvu. 

Obrtniki in trgovci! Vi odločujete te dni svojo lastno 
usodo: Ali greste s SDS, da boste hlapci, ali pa z ostalimi 
stanovskimi tovariši, da boste z njimi gospodarji! Odločuj
te, da boste gospodraji! Zato vsi za JelačinOgrinovo kan
didatno listo! 


